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TOUCHÉ

Touché supone la incorporac ión de un nuevo producto,  d i fe renc iador en este caso por su 
b lancura.  Su a l to va lor  estét ico res ide en d isponer de una super f ic ie u l t ra b lanca que, hasta 
ahora,  no ex is t ía en porce lán ico,  y que proporc iona e l  me jor  fondo para e laborar un mármol 
c lás ico de a l to va lor.

Una p iedra prec iosa,  t raba jada con sumo cu idado, para generar un producto s ingu la r  por su 
be l leza y profund idad. Touché apor ta un nuevo s ign i f icado a l  concepto de la d is t inc ión más 
exc lus iva.

Touché is  another new product that  s tands out f rom a l l  the rest,  th is t ime for  i ts  wh i teness.  I ts 
v isua l  at t ract ion is  i ts  u l t ra-whi te sur face,  a wh i teness h i ther to imposs ib le w i th porce la in t i l es. 
Th is prov ides an unpara l le led background for  exc lus ive c lass ica l  marb le-ef fect  pat te rns.

Manufactured wi th met icu lous care and at tent ion,  these marb le-ef fect  t i l es a re consp icuous for 
the i r  beauty and depth.  Touché br ings new mean ing to the concept of  exc lus ive d is t inct ion.

COLLECTIONS 
INSPIRED BY 

STONES
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Touché
Super Blanco-Crema Pulido Brillo / High-gloss Polished
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Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural

SMOOTH 
SURFACES
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Touché
Super Blanco-Gris Pulido Brillo / High-gloss Polished

EXCLUSIVE  & 
AVANT-GARDE 

Touché
Super Blanco-Crema Pulido Brillo / High-gloss Polished

1110

TOUCHÉ



Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural
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NATURAL STONE’S 
ELEGANCE

Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural
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Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural
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Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural

EXCLUSIVE
 BEAUTY

Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural
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Touché
Super Blanco-Gris A & B (Bookmatch) Pulido Brillo / High-gloss Polished

ULTRA-WHITE 
COLOUR
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Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural

PURITY OF DESIGN

Touché
Super Blanco-Gris Natural / Natural
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colores y texturas / colours and textures

Touché

Super Blanco-Gris
Natural / Natural 

Super Blanco-Crema
Natural / Natural 

Super Blanco-Gris
Abujardado / Bush-hammered 

Super Blanco-Crema
Abujardado / Bush-hammered

Super Blanco-Gris
Pulido Brillo / High-gloss Polished 

Super Blanco-Crema
Pulido Brillo / High-gloss Polished 

Touché
Super Blanco-Crema Pulido Brillo / High-gloss Polished
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producto disponible / available productproducto disponible / available product

Touché

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

TOUCHÉ      10,5 mm

ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado 
Bush-hammered

Pulido
Brillo

High-gloss
Polished

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

100 x 100 cm
39 3/8” x 39 3/8”

Super Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ 1 24,50 1 44 44 1140

50 x 100 cm
19 3/4” x 39 3/8”

Super  Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ ------ 1 24,50 2 48 48 1240

Super
Blanco-Crema

COLORES / COLOURS

Super
Blanco-Gris

* 150 x 300 / 150 x 150 / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items.

Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción.
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.

TOUCHÉ     6 mm

 ACABADO / FINISHING PACKING

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

Pulido
Brillo

High-gloss
Polished

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Super Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ ------ ✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

150 x 150 cm
59” x 59”

Super Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ ------ ✓ 54* 865* 24* 1* 54* 865*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Super Blanco-Crema

Super Blanco-Gris
✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*
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 10,5 mm 

TIPO DE PIEZA
TYPE OF PIECE

FORMATO
FORMAT

 DISPONIBILIDAD
AVAILABILITY

PACKING

M2 
Caja
Box

Kg 
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
 Box

9,5 x 100 cm
3 3/4” x 39 3/8” ✓ 0,57 17,00 6

RODAPIÉ
SKIRTING TILE

100 x 100 cm
39 3/8”  x 39 3/8” ✓INALCO SSC* 1,00 26,60 1

PELDAÑO ROMO
ROUNDED-EDGE STEP TILE

50 x 100 cm
19 3/4”  x 39 3/8” ✓INALCO SSC* 1,00 22,28 2

100 x 100 cm
39 3/8”  x 39 3/8” ✓INALCO SSC* 1,00 26,60 1

PELDAÑO TÉCNICO INGLETADO
MITRED-EDGE TECHNICAL STEP TILE

50 x 100 cm
19 3/4” x 39 3/8” ✓INALCO SSC* 1,00 26,00 2

100 x 100 cm
39 3/8”  x 39 3/8” ✓INALCO SSC* 1,18 29,00 1

PELDAÑO TÉCNICO INGLETADO METÁLICO
MITRED-EDGE TECHNICAL STEP TILE (METAL)

50 x 100 cm
19 3/4”  x 39 3/8” ✓INALCO SSC* 0,68 17,00 1

Hasta / Up to 
18 cm / 7 1/8’’

complementos / complements

Touché

* INALCO SSC (Special Service for Customers):  Los productos referenciados bajo la etiqueta INALCO SSC serán fabricados y comercializados bajo pedido y 
presupuesto previo.
INALCO SSC (Special Service for Customers):  The products under the label INALCO SSC will be manufactured and sold on demand and with a previous budget.

Los formatos 150 x 300 y 100 x 250 cm de la colección Touché en los acabados Natural y Pulido Brillo permite la colocación bookmatch o efecto espejo. Para 
conseguir este efecto, se colocan piezas A y B del mismo color y  acabado. Por ejemplo: Super Blanco-Gris A Pulido Brillo y Super Blanco-Gris B Pulido Brillo.
Touché Series in a 150 x 300 and 100 x 250 cm formats and Natural and High-Gloss Polished finishings can be used to create a bookmatching mirror effect. To 
achieve this effect, A + B references with the same colour and finishing must be used. For example: Super Blanco-Gris High-Gloss Polished A and Super Blanco-Gris 
High-Gloss Polished B.

*150 x 300  / 100 x 250 cm
Los datos de packing corresponden a la venta de pallet completo; las cantidades inferiores tendrán un cargo correspondiente a los costes adicionales de 
manipulación y embalaje de estas piezas.
The packing data refers to the sale of a complete pallet; an additional charge will be applied to lower quantities to cover the costs of handling and packaging these 
items. 

TOUCHÉ (BOOKMATCH)   6 mm

ACABADO / FINISHING PACKING 

FORMATO
FORMAT

COLOR
COLOUR

Natural
Natural

Abujardado
Bush-hammered

Pulido
Brillo

High-gloss
Polished

M2 
Caja
Box

Kg
Caja
Box

Piezas
Caja

Pieces
Box

Cajas 
Palet

Boxes
Pallet

M2 
Palet
Pallet

Kg
Palet
Pallet

150 x 300 cm
59” x 118 1/8”

Super Blanco-Crema A

Super Blanco-Crema B

Super Blanco-Gris A

Super Blanco-Gris B

✓ ------ ✓ 54* 931* 12* 1* 54* 931*

100 x 250 cm
39 3/8” x 98 3/8”

Super Blanco-Crema A

Super Blanco-Crema B

Super Blanco-Gris A

Super Blanco-Gris B

✓ ------ ✓ 32,50* 528* 13* 1* 32,50* 528*

TOUCHÉ BOOKMATCH HORIZONTAL

Super  Blanco-Gris A

Super  Blanco-Gris B

Super Blanco-Gris B

Super Blanco-Gris  A

TOUCHÉ BOOKMATCH VERTICAL

Super 
Blanco-Gris A

Super 
Blanco-Gris B

Super
Blanco-Gris A

Super
Blanco-Gris B

Super 
Blanco-Gris A

Super
Blanco-Gris B

producto disponible / available product

Touché
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características técnicas / technical characteristics

ISO 13006:1998 
GRUPO Bla 

UNE-EN 
14411:2003/GRUPO Bla

Características técnicas según Normas:

Technical characteristics:

Norma de 
Referencia

Reference
 standard

Valor requerido

Value required

Valor medio
 obtenido

Mean value

Características físicas

Physical characteristics

Absorción al agua

Water absorption
EN-ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,2 %

Fuerza de rotura

Breaking strength

EN-ISO 10545-4 ≥ 700 N
Supera la norma

Standard  overtakesStandard 

Thickness
EN-ISO 10545-4 ≥ 1.300 N

Resistencia a la flexión

Bending strength
EN-ISO 10545-4 ≥ 35 N / mm2

Supera la norma
Standard  overtakes

Resistencia a la abrasión profunda

Resistance to deep abrasion
EN-ISO 10545-6 ≤ 175 mm³ ≤ 135 mm³

Resistencia a la abrasión

Resistance to abrasion utility
EN-ISO 10545-7

Indicada por el 
fabricante

As indicated by
 manufacturer

4

Dilatación Térmica lineal

Lineal thermal expansion
EN-ISO 10545-8

Método disponible
Method available

≤ 9 x 10-6 K-1

Resistencia al choque térmico

Thermal shock resistance
EN-ISO 10545-9

Método disponible
Method available

Resiste
Resist

Dureza Mohs

Mohs surface hardness
EN 101 - 5 - 6

Resistencia a la helada

Frost resistance 
EN-ISO 10545-12 

Exigida
Required 

Resiste
Resist

características técnicas / technical characteristics

ISO 13006:1998 
GRUPO Bla 

UNE-EN 
14411:2003/GRUPO Bla

Características técnicas según Normas:

Technical characteristics:

Norma de 
Referencia

Reference
 standard

Valor requerido

Value required

Valor medio
 obtenido

Mean value

Características 
dimensionales

Dimensional 
characteristics

Longitud y anchura

Length and width 
EN-ISO 10545-2 ± 0,6 % /  ± 2,0 mm ± 0,6 % /  ± 2,0 mm

Grosor

Thickness 
EN-ISO 10545-2 ± 5 % /  ± 0,5 mm ± 5 % /  ± 0,5 mm

Rectitud de los lados

Warpages of edges
EN-ISO 10545-2 ± 0,5 % /  ± 1,5 mm ± 0,5 % /  ± 1,5 mm

Ortogonalidad

Wedging
EN-ISO 10545-2 ± 0,6 % /  ± 2,0 mm ± 0,6 % /  ± 2,0 mm

Planaridad

Flatness
EN-ISO 10545-2 ± 0,5 % /  ± 2,0 mm ± 0,5 % /  ± 2,0 mm

Características químicas

Chemical characteristics

Resistencia a productos domésticos de 
limpieza y aditivos de piscina

Resistance to household cleaning products 
and swimming pool additives

EN-ISO 10545-13
Mín. GB
GB min.

Resiste (GA)
Resist (GA)

Resistencia a ácidos y bases en baja 
concentración

Resistance to acids and bases in low 
concentration

EN-ISO 10545-13

Indicada por el 
fabricante

As indicated by
 manufacturer

Resiste (GLA)
Resist (GLA)

Resistencia a las manchas

Resistance to staining
EN-ISO 10545-14

Mín. Clase 3
Class 3 min.

Clase 5
Class 5

Touché
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objetivos medioambientales conseguidos con slimmker
environmental objectives achieved with slimmker

política medioambiental / environmental policy

ES

UN COMPROMISO RECONOCIDO PÚBLICAMENTE

EcoInalco es el compromiso público de Inalco con el medio 
ambiente y la sociedad. Comprende la totalidad de los recursos 
humanos y tecnológicos destinados a prevenir el impacto de 
la actividad, así como la continua revisión de los procesos e 
inversiones necesarios para procurar un desarrollo sostenible y 
coherente con nuestros principios.

En Inalco somos conscientes de la importancia que tiene la contribución 
de todos en el desarrollo de prácticas responsables que respeten el 
Medio Ambiente y permitan que la sociedad avance hacia un mundo 
mejor.

Como empresa responsable que crece desde una perspectiva 
sostenible, Inalco ha considerado prioritario el control medioambiental de 
su actividad y ha proporcionado todos los medios técnicos, humanos y 
económicos a su alcance para prevenir el impacto ambiental que pueda 
generar su actividad y garantizar la seguridad de los trabajadores frente a 
los riesgos derivados de su trabajo.

EN

A PUBLICLY ACKNOWLEDGED COMMITMENT

EcoInalco is Inalco’s public commitment to the environment 
and to society. It encompasses all the human and technological 
resources directed at preventing possible negative impacts caused 
by the company’s activities, ongoing controls of manufacturing 
processes, and the necessary investment to ensure sustainable 
development in keeping with the firm’s principles.

Inalco is aware of how important it is for everyone to contribute toward 
developing responsible, environmentally friendly practices that allow 
society to move forward on the road to a better world.

In its capacity as a socially responsible firm that follows a sustainable 
growth model, priority is given to environmental controls of Inalco’s 
activities, investing all the technical, human and financial resources at 
its disposal in preventing the possible negative impacts of its activities 
while also guaranteeing the safety of its workers by avoiding occupational 
hazards.

Touché
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simbología / symbols

Características generales y 
nombre de la serie
General characteristics and name 
of series

Color y porción del acabado de 
la pieza
Colour and close up of tile finish

Espesor
Thickness

Formato
Format

Color
Colour

Acabado de las piezas
Surface finish of the piece

Packing
Packaging

Espesor tradicional
Traditional thickness

Espesor Slimmker
Slimmker thickness

Producto disponible
Available product

Código QR: Escanear y ver 
productos en la web
QR code: Scan and see products 
on website

Gres porcelánico
Porcelain body

Destonificación controlada
Controlled shade variation

Touché

Fecha de edición: Diciembre 2016 / Edition Date: December 2016

La reproducción de los colores es aproximada. INALCO se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados.

The reproduction of the colours is approximate. INALCO reserves the right to alter or amend the products here stated.
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INDUSTRIAS ALCORENSES CONFEDERADAS, S.A.

Partida Saleretes, s/n.
12110 ALCORA (Castellón - España)

Tel.: (+34) 964 368 000
e-mail: correo@inalco.es

www.inalco.es
www.inalcotrends.com


